

他12岁时走丢是快报帮着找回来的,这次又走丢,妈妈再次求助快报

# 不到3天,22岁的任旺就找到了

这两天,55岁的杨英从未感到如此焦灼,丈夫生病住院期间,22岁智力残疾的儿子任旺走失了。时光仿佛回到10年前,任旺第一次走失那次,杨英和家人几乎跑遍南京大街小巷,几乎想跳楼寻死。所幸经过快报报道,3天后,她找回了儿子。

如今,儿子再次跑丢,杨英两天来茶饭不思,拿着10年前那份报道,她用累得沙哑的嗓音说,“担心他吃不好,睡不好。不过我相信,快报还能再次帮我找到孩子。”



10年前快报的相关报道 快报记者 赵杰 摄

## 孩子丢了,妈妈找得辛苦

最近,杨英的丈夫任怀存患病在南医大二附院住院治疗。每天,杨英带着22岁的小儿子任旺往返浦口的家和医院之间,一面要照顾丈夫,一面更要带好儿子。“他是一级智力残疾,出门离不开人。”杨英说,这是孩子小时候看病时留下的祸根,打那以后,智力就出现了问题,并且口齿不清,右腿走路会拖地,右手腕上因调皮还曾留下一个刀疤。

4月30日下午近3点,任怀存躺在病床上打点滴,杨英要回家取东西,便把任旺留在丈夫身边。就在杨英刚出门不久,突然接到丈夫的电话,“你快回来吧,小孩出去找你了。”

杨英顿时蒙住了,因为丈夫在打点滴肯定不能动,而任旺对自己很依赖,见自己离开估计很着急。她立即转身往医院赶,同时打电话给任旺,第一次任旺接了电话,但说不清自己在哪里,第二次,电话无人接听。当杨英第3次拨打电话时,儿子的手机

已关机,这让杨英的心立即提到了嗓子眼。“不会出事吧,希望是手机没电了。”

随后,她把医院前前后后翻了一遍,又打车在医院周围找。无奈,出租车兜了半个多小时也未找到任旺的影子,倒是热心的哥不但没收车资,还帮她在公司总台呼叫,让更多的出租车帮忙。

“那天我坐了几辆公交车找,也没找到,大概到晚上7点去派出所报警。”杨英说,当晚她淋着雨坐在医院院子里守着,一直守到凌晨,最后只能拖着疲惫的身体回到丈夫病床边。

## 10年前他跑丢过

5月1日凌晨4点多,杨英就睡不着了,起身再去找儿子,坐上18路公交车到水关桥,转车到白云新寓,又换车到中山码头。每到一个地方,杨英就张贴寻人启事,询问周围的小店主、保洁员、交通协管员,得到的全部是失望的答案。整整一天,她只喝了一瓶饮料,“想不到吃饭,也不知道吃什么。”杨英说,她又

忙到晚上12点,而丈夫更是干着急,睡下没有两小时,拖着病体和她骑上电瓶车接着出去找任旺。

昨天一早,杨英继续踏上寻子路,这一幕让她回想起10年前……2001年的2月16日下午5点多,从智障学校放学后,任旺和姐姐在面馆里吃面。不料,任旺刚离开姐姐视线几分钟,就从面馆里消失不见。杨英和亲朋一起连续找了3天,“跟这次一样,我累得嗓子哑了,腿累得走不动路。”杨英说,后来她向快报求助,经过连续3天的报道,最后一位读者打来电话称,就在任旺走失的当天傍晚,他在大光路找到了任旺,直接送到大光路派出所。杨英和丈夫打了一辆出租车直奔派出所,听到父亲的喊声,小任旺奔出来,和父母抱头痛哭。

## 他成了乐于助人的孩子

找回任旺后,杨英觉得不能冒险,为了安全,她决定让任旺退学,自己在家带。这一带,整整10年。

“他性格内向,一般不跟别人交流,因为他说话声音含糊不清,必须吼出来。”杨英说,任旺只是没有方向感,出门坐车就搞不清地点,其次记忆力差,但是生活上能够自理,很多事情都懂得。在家里,他会帮杨英干家务活,拖地、擦桌子、洗衣服、收衣服都会做。“看电视,有时被剧情打动,会流泪,高兴的时候会跟人家一起笑。”

最让杨英自豪的是,她把任旺培养成了一个乐于助人的孩子。门口邻居大爷大妈提不动东西,任旺看见了二话不说就去帮忙;家门口有个小坡子,如果别人骑车驮东西骑不上去了,任旺肯定会上去推一把;有好吃的,任旺也会分给周围邻居的小孩子吃。

杨英说,任旺在家附近可以四处玩,她从来不担心,但只要坐车出门就一定会死死拉住儿子的手,她就担心哪天儿子再次走失。这次意外让她内疚,昨天杨英再次来到快报求助,期望奇迹再次发生。

## 昨晚派出所传来好消息

昨天晚上近11点钟,快报记者突然接到了杨英的电话,那头,她说“任旺找到了!”

原来,昨天妈妈打任旺的手机显示关机,果然是没电了。那他是在哪里被找到的呢?杨英告诉记者,任旺被好心人发现时,正在大光路附近的一条隧道里,民警随后把他带到了大光路派出所,用充电器给他的手机充好电,随后就联系上了杨英。杨英说,任旺这两天就一直沿着路走,累了就坐下歇歇,没怎么睡觉。他身上也没钱,应该也没怎么吃东西。

快报记者 李彦

## 大货车超载五倍 开飞轮胎砸死两人

原本核定载重不到5吨的大货车,结果被司机硬塞了几十吨的货,严重超载五倍多。途中,超载大货车左后轮突然脱落,轮胎砸到货车后的一辆助力车上,车上两人死亡。

孙畅今年40多岁,去年5月初刚买了一辆中型自卸货车。随后,他开始给某建材公司拉石子,行驶路线也很固定,主要沿汤铜公路行驶,将建材公司石子送到不远处的混凝土搅拌站去。孙畅的车登记时核定载重量不到五吨,但每次装载量却都严重超出5倍。

去年6月4日下午,孙畅拉了一车石子,行驶到半路时,他听到车后面好像有异响,同时车子还抖了下。孙畅赶紧下车查看,没想到这一看把他吓傻了:货车左后轮胎少了一只,离他货车几十米远的地方,一男一女躺在路上,两人身边还歪着辆助力车,而他的轮胎就在助力车旁。孙畅总算明白怎么回事了,他车上脱落的轮胎砸到助力车上的这对男女。事后,经交警部门调查,孙畅的车载重量5吨,案发时超载568%,孙畅负事故全部责任。

此前,本案在江宁法院进行了审理。法院认为,孙畅的行为已经构成交通肇事罪,鉴于其事后能积极赔偿死者家属经济损失,可酌情予以轻判。近日,孙畅被判有期徒刑三年,缓刑四年。(文中人物系化名)

通讯员 江研 快报记者 张瑜

## 卖掉老板的货就闪 “假司机”被判四年多

来宁打工前,吴强就想好了“发财计划”,他到某贸易公司应聘做驾驶员,想从公司捞点钱就闪。

36岁的吴强是四川泸州人,之前曾因犯强奸罪坐过9年牢。出狱后,吴强找不到正经事做,就染上偷盗恶习,为此也被抓过。去年3月底,吴强来到南京,他化名“杨辉”,找人做了本假的驾驶证和从业资格,就到南京一家贸易公司应聘做驾驶员。吴强要求的工资也不太高,平时话不多,看上去比较老实,老板当即留他做货运司机。吴强专门联系了几个废品收购站,为“发财计划”做好了准备。

进公司没多久,有家公司买了吴强所在的贸易公司近20吨螺纹钢,老板让他去拖货,然后再给客户送货上门。见是价值8万余元的螺纹钢,吴强顿时来了兴致。他拖着这车螺纹钢到了事先联系好的废品收购站,以市场价八折的价格,将这车崭新的螺纹钢卖了6万多元,然后逃跑了。

事后,吴强很快就被抓获。近日,经六合检方提起公诉,吴强因诈骗罪,被判处有期徒刑四年十个月,并处罚金5万元。(文中人物系化名)

通讯员 陆检 快报记者 张瑜

# 11岁女孩闹市遭抢 只身追出数十米要回项链

警方表示,第一时间报警或者呼救是更安全的选择

快报讯(记者 孙玉春)前天下午,五年级女生丽丽(化名)跟随妈妈在夫子庙游玩,不料被人用剪刀剪断项链抢走就逃,丽丽竟然只身追了几十米远,要回了项链,直到要回之后,妈妈才明白发生了什么事。

丽丽今年11岁,是南京某小学五年级的学生,前天下午,她妈妈叶女士和一个亲戚带着她和另外两个孩子一起到夫子庙游玩。据叶女士称,下午5点左右,他们在瞻园路附近走着,两个大人和一个孩子走在前面,女

儿和一个表姐走在后面。开始她都不知道发生什么事,突然之间,女儿气喘吁吁地跑过来,说:“妈,刚才有人把我项链剪断抢走了!”

叶女士当时就大吃一惊,赶紧问:“项链呢?”只见女儿把手一摊,说:“我要回来了!”叶女士当时简直不敢相信,同时由于担心歹徒会追回报复,也没有多讲,赶紧带着大家离开了现场,又到别处游玩去了。

“当时孩子一点都没有表示出害怕,事后还是好像没发生过什么事。”叶女士说,倒是

她本人给吓得可不轻。经过询问,她大概了解了经过,当时女儿走在后面,突然有个小伙子过来拽住女儿脖子上的项链,用一把小剪刀给剪断,随后就拔腿往后跑。女儿当时就追了过去,最后竟然追上了,她跟那个人要项链,对方丢下项链后跑了。

叶女士表示,其实项链不值多少钱,是18K金的。原来是她的,女儿长大了有点臭美,就一直跟她要,后来就给了女儿戴。最近天气热,出去玩时女儿穿着短袖露出脖子,就戴上了项链,

觉得这样很漂亮。“可能就是因为她比较喜欢这条项链,所以丢了才拼命追赶吧。”叶女士说,其实女儿平时胆子很小,碰到生人话都不敢说,只有这一次,竟然做出了连大人也不一定做得出来的举动。

警方人士表示,无论大人小孩遇到这种情况,能够追歹徒的确是挺勇敢,但是从安全角度考虑,还是第一时间选择报警为好,即使追赶也要做好准备,并且应该大声呼救,让市民一起来抓歹徒,不要单枪匹马以免发生意外。

# 心里清楚下手不慌 国美尾货清仓维持“明码实价”

南京国美在今年五一通过“单品低价”将价格优势还原,还消费者一个透明实价,此举受到消费者普遍认同。

五一小长假即将结束,南京国美表示,在低价促销的最后两天时间内,国美卖场内全部家电维持低价,全力清仓,全品类商品维持明码实价。

## 国美全品类家电尾货待清

据悉,国美电器目前尚有近6万件低价家电等待清仓。包括液晶、空调、手机、数码等在内的热门型号家电和部分套餐产品将继续给力促销。

南京国美市场部负责人表示,由于今年五一手机、液晶和空调需求表现抢眼,因此,南京国美临时决定,增加三类产品的促销力度,并对全部手机、空调及液晶电视开展货源清仓,维持现有低价幅度不变,以最大程度惠及消费者。

除此以外,在满足家装业主的需求方面,国美在接下来两至三天内,仍然会主打“套餐”家电作为满足家装市场的重要利器。据悉,南京国美新街口新活馆拥有专业的家电套购服务站,600多种“套餐”商品将全面满足各类家装业主的需求。

## 家电终端成交价已至“谷底”

近来气温上升很快,为空调销售带来很大的推动。数十家知名品牌的空调也凭借过硬的技术和价格服务优势在今年五一取得很好的销售。其中,伊莱克斯、三洋、志高、TCL、奥克斯、海尔、大金、美的、格力等品牌的变频新品得到了大批消费者的追捧。缘于国美“单品低价”政策的有效执行,部分型号空调产品出现颇具竞争力的价格优势,如TCL正1.5P冷暖挂机1950元;三洋2级能效1P新品仅售1899元,比市场同类产品平均价

格下浮150-200元。

除了变频空调,LED新品电视、3D电视也出现不少“明星产品”。国美全国专供三洋32英寸液晶新品CA760,卖场售价仅1899元,此款产品由于品质优良,且在同类合资液晶中属于价格探底之作,性价比较高,因此受到了大批消费者的关注。长虹55英寸3D液晶TV55860i首次以低于1万元的价格现身卖场,也成为不少消费者热议的对象。

除此以外,时尚手机、数码、电脑等产品也因五一出游高峰的到来迎来了各自的需求高峰。

家电专家分析说,今年五一,受节能理念的影响,彩电、空调、小家电等符合“节能、低碳”的产品迎来了高需求;其次,五一期间,结婚、家装潮的到来为传统家电和厨卫家电的销售带来一股势大力沉的推动力;同时,受学生放假推动作用的影响,时尚手机、数码等3C销售占比不断加大。为此,国美电器有的放矢,联合厂家在五一期间针对上述品类投以重拳促销,全品类家电平均降幅始终维持20%-40%。国美如此大幅恒力的促销,把整个南京家电市场的终端成交价格拉至新的谷底。